
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

07.09.2018                                       м. Черкаси                                           № 56

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   17 

На засіданні присутні  -   15 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М.  

секретар постійної комісії  – Яріш А.А. 

 

Члени комісії:  Булатецький М.І., Воронов С.П., Далібожак І.С.,   

                          Коломієць В. В., Копійченко В.П., Коротков О. Г.,  

                          Лихошерст  С.В., Мушієк М.Г., Овчаренко С. А.,  

                          Павличук В.М. , Підгорний А.В., Погорілий В.Г.,  

                          Сахно А.П. 

 

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Буданцев Р.П., Гайович В.Ю.  

 

 

Запрошені:  

Данилевський Валерій Вікторович – начальник управління освіти і 

науки обласної державної адміністрації 

Канівець Володимир Іванович – директор комунального підприємства 

«АТП Черкаської обласної ради» 

Кравченко Наталія Миколаївна – директор Департаменту фінансів 

обласної державної адміністрації 

Радченко Лариса Григорівна – начальник фінансово-господарського 

відділу, головний бухгалтер виконавчого апарату обласної ради 



Шабатін Олександр Олексійович – директор Департаменту культури та 

взаємозв’язків з громадськістю обласної державної адміністрації 

 

У засіданні взяв участь голова обласної ради Вельбівець Олександр 

Іванович. 

 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про зміни та доповнення до проекту рішення „Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 

2018 рік“     

Доповідає: Кравченко 

Наталія Миколаївна 

- директор Департаменту фінансів  

облдержадміністрації 

 

 

1. СЛУХАЛИ: 

 Кравченко Н.М., яка ознайомила членів комісії із підготовленими  

пропозиціями змін та доповнень які пропонується врахувати при розгляді 

проекту рішення „Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 

№ 19-22/VII „Про обласний бюджет на 2018 рік“. 

Доповідач зазначила, що передбачається субвенція для  Департаменту 

культури та взаємозв’язків з громадськістю облдержадміністрації у сумі  

150,0 тис. грн. з метою виготовлення погруддя Чорновола для садиби-музею 

В’ячеслава Чорновола філії КЗ „Черкаський обласний краєзнавчий музей“ 

Черкаської обласної ради. 

По Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 

розподіляються за напрямами нерозподілені видатки у обсязі 1 950,0 тис. грн, 

з них: 

1 100,0  тис. грн для проведення капітального ремонту теплотраси, 

капітального ремонту каналізаційної системи, підлоги варочного цеху, заміни 

електропроводки та ремонту варочного цеху з заміною облицювальної 

плитки у Гельмязівському психоневрологічному інтернату; 

850,0 тис. грн для капітального ремонту покрівлі приміщення чоловічого 

відділення Малостаросільського психоневрологічного інтернату. 

Обласній раді спрямовується 400,0 тис. грн. на виконання  Програми 

фінансової підтримки комунальних підприємств обласної комунальної 

власності на 2013 –2018 роки для комунального підприємства „Управління 

по експлуатації Будинку Рад і об’єктів обласної комунальної власності“ на 

ремонт системи опалення Будинку рад. 

Враховуючи пропозиції депутатів, вносяться зміни та доповнення до 

додатку 5.1 проекту рішення „Перелік об'єктів, видатки на які у 2018 році 

будуть проводитися за рахунок окремих субвенцій з обласного бюджету 

місцевим бюджетам“ та до видатків, передбачених головним розпорядникам 

коштів обласного бюджету. 



 Текст змін та доповнень до проекту рішення „Про внесення змін до 

рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про обласний бюджет на 

2018 рік“ додається до протоколу (додаток 1). 

 

В обговоренні взяли участь Вельбівець О.І., Мушієк М.Г., Яріш А.А., 

Овчаренко С.А., Лихошерст С.В., Канівець В.І., Булатецький М.І. 

 

Вельбівець О.І. висловив заперечення щодо виділення 1 млн грн  для 

комунального підприємства „АТП Черкаської обласної ради“    та 400 тис грн 

для комунального підприємства „Управління по експлуатації Будинку Рад і 

об’єктів обласної комунальної власності“. Він зазначив,  що бюджетний 

процес розпочався у середу, тому ці пропозиції надані із запізненням. 

Виділений ресурс для КП „Управління по експлуатації Будинку Рад і об’єктів 

обласної комунальної власності“ не вирішує питання завершення робіт по 

реконструкції системи опалення в Будинку рад. 

Канівець В.І. повідомив, що на підприємстві є лише три нових 

автомобілі. В минулому році на ремонт автомобілів було витрачено         

1 200 тис. грн.  

 Кравченко Н.М. повідомила, що є звернення від комунального 

підприємства  про те, що для завершення робіт по реконструкції системи 

опалення (запустити систему опалення та «увійти» в опалювальний сезон) 

необхідно ще близько 1 млн 400 тис. грн. Вона погодилась, що ці 400 тис. грн 

вирішують проблему лише частково.  

 

ВИРІШИЛИ: Висновок № 56/1 додається до протоколу (додаток 2). 

 

 „За“ - 15,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ - 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                          С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                       А. Яріш 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ВИСНОВОК 

 

постійної комісії  обласної ради з питань   

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

 

07.09.2018 м.Черкаси          № 56/1          

 

 

Про зміни та доповнення до проекту  

 рішення Черкаської обласної ради 

 „Про внесення змін до рішення  

обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII  

„Про обласний бюджет на 2018 рік“ 

 

 

         Відповідно до статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, п.8 ст.14 Регламенту обласної ради, затвердженого рішенням 

обласної ради від 19.02.2016 № 3-3/VII (зі змінами),  постійна комісія  з 

питань соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів розглянула 

зміни та доповнення до проекту рішення Черкаської обласної ради „Про 

внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017 № 19-22/VII „Про 

обласний бюджет на 2018 рік“, внесені обласною державною адміністрацією. 

Заслухавши та обговоривши інформацію директора Департаменту 

фінансів облдержадміністрації Кравченко Н.М. постійна комісія вирішила: 

 

підтримати  зміни та доповнення до проекту рішення Черкаської обласної 

ради „Про внесення змін до рішення обласної ради від 22.12.2017                  

№ 19-22/VII „Про  внесення змін до рішення обласної ради „Про обласний 

бюджет на 2018 рік“ та рекомендувати до розгляду на пленарному засіданні 

обласної ради. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                      С. Легойда 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


